

Landeshauptstadt



An den Stadtbezirksrat
Kirchrode-Bemerode-Wülferode (zur Kenntnis)

	Antwort
Nr.	15-1678/2021 F1
Anzahl der Anlagen	0
Zu TOP	4.4.5.

**Antwort der Verwaltung auf die
Anfrage Kein warmes Wasser mehr für den TSV Wülferode?
Sitzung des Stadtbezirksrates Kirchrode-Bemerode-Wülferode am 14.07.2021
TOP 4.4.5.**

Seit nunmehr fast einem halben Jahr gibt es in der Mehrzweckhalle keinen funktionierenden Warmwasseranschluss mehr. Im ersten Quartal 2021 war dies, auch auf Grund der damaligen starken Einschränkungen, nicht ganz so schwerwiegend wie es jetzt im langsam wieder anlaufenden Vereinssportbetrieb notwendig wäre. Nach Aussage vor Ort anzutreffender Handwerker seien die Leitungen so marode das eine Reparatur nicht mehr möglich sei, sondern umfangreichere Sanierungsarbeiten notwendig. Diese seien wohl jetzt in der Ausschreibungsphase, aber noch nicht terminiert.

Frage an die Verwaltung:

Bis wann kann die Warmwasserversorgung für die Mehrzweckhalle und damit wieder der normale Sportbetrieb ermöglicht werden?

Die Verwaltung beantwortet die Anfrage wie folgt:

Die umfangreichen Arbeiten mit Erneuerung von erdverlegten Rohrleitungen werden nun begonnen und sollen voraussichtlich bis Anfang August 2021 abgeschlossen sein.

19 und 18.63.06
Hannover / 12.07.2021